@ BUTS DE FOOTBALL ACIER 6x2.1M
P RDZ N AVEC OREILLES, A SCELLER

CONDITIONNEMENT PAIRE

Structure en acier galvanisé @80 ]
Plastifié
6.00m x 2.10m

Norme Européenne

EN 16579

Décret

CODE DU SPORT 2016

Le temps de montage du but est estimé a 10 minutes, a 2 personnes (hors scellement).

En application du décret ci-dessus, le but doit étre obligatoirement soumis aux tests suivants:

- Un test statique d’une charge verticale de 180 Kg, placée au milieu de la barre transversale, distante de 0,20 m
du sol, pendant une minute.

- Un test appliquant une force horizontale de 110 Kg, placée au milieu de la barre transversale, au moyen d’une
corde de 3 métres de long, pendant une minute.

Aprés ces essais, I'équipement et le systéeme de fixation ou de contrepoids ne devront pas avoir subi de rupture,
déplacement ou déformation.

Lors de la premiére installation, cet essai de stabilité et de solidité est obligatoire.

A chaque mise en place des équipements, un contréle visuel de la stabilité et de la solidité doit étre effectué.

Le propriétaire de cet équipement doit régulierement en vérifier I'état.

Le matériel doit étre entretenu réguli€rement par son propriétaire. Il est conseillé pour un bon usage de:

- Vérifier toutes les semaines le bon serrage de la visserie.

- Effectuer les reprises de peinture aux endroits qui seraient susceptibles d'avoir des impacts en utilisant une
peinture de teinte spécifiée par le fabricant.

- Toute piece abimée doit étre impérativement remplacée par une piece détachée spécifique a ce produit et
exclusivement référenceée par le fabricant.

Ce produit est garanti 1 an, pieéces et main d'ceuvre. Toute réserve quant a I'état du matériel livré doit étre effectuée
dans le délai Iégal a partir de la réception des colis. Sont exclus de la garantie:

- Toute détérioration lors de I'acheminement.

- Toute détérioration du matériel due a une utilisation autre que celle pour laquelle il a été congu.
- Toute détérioration due a un défaut ou un mauvais entretien du produit.

- Tout défaut non déclaré dans le délai légal.

- Toute détérioration due a un montage non conforme a la présente notice de pose.




LIGNE DE BUT

=

AXE DU POINT DE PENALTY

/ AXE DES FOURREAUX

I
|
|
| SCELLEMENTS BETON /
|
i

3040 3040
6080
NB : L'ensemble des cbtes est exprimé en millimétre
OPTION A : Dédiée aux terrains a usage unique

- Réaliser les trous pour les scellements des fourreaux en
prenant soin de bien respecter les cotes indiquées sur le
plan ci-contre et ci-dessus.

- Remplir le fond des trous avec du béton CPJ 45

dosé a 350kg. Positionner les fourreaux en suivant les
instructions. Quand la position est correcte, remplir le reste
des trous et ré-ajuster les fourreaux.

- Laisser le béton sécher pendant au moins 72 heures (en
fonction de la météo).

- Insérer les fourreaux dans les trous en les calant de maniére
a ce que leur partie supérieure soit au niveau du sol.

Astuce : Vous pouvez mettre les buts en position pendant
le séchage des blocs béton. Utiliser un film plastique pour
protéger le bas des montants, et placer le but dans les
fourreaux. Utiliser des cales pour maintenir les buts dans
une bonne position.

PENETRATION DU POTEAU DANS LE FOURREAU : 350 mm

OPTION B : Dédiée aux terrains multisports

Couvercle

- Afin d’avoir un couvercle aligné avec le sol,
insérer le fourreau en respectant les
dimensions indiquées ci-contre.

- Procéder ensuite de la méme maniére que
pour I'option A.

Insérer dans le fourreau un plat d’une épaisseur
similaire a I'épaisseur du couvercle pour que le
montant reste a la hauteur souhaitée.




OUTILLAGE NECESSAIRE AU MONTAGE NON FOURNI

Clé de 177mm

ELEMENTS FOURNIS
"‘.\

] ©

x24 x24

Vis inox M10x25
Rondelles inox 10

1— ASSEMBLAGE DE LA TRANSVERSALE AUX POTEAUX (x4)

TRANSVERSALE

@

)
MONTANT =— |

@

Crochet 1 fixation /"

ELEMENTS
NECESSAIRES




2- ASSEMBLAGE DES OREILLES (x4)

\e

Vis inox M10x25 +

rondelles inox 10 \

./‘*

=)
ELEMENTS
NECESSAIRES :

Vis inox M10x25
O
Rondelles inox 10




BUTS DE FOOTBALL ACIER 6x2.1M
AVEC OREILLES, A SCELLER

CONDITIONNEMENT PAIRE
N° Colis Ref Indice Désignation Description Q;.;;aén- Mode d'emballage P(?(i:)s (lr)rliT-i)
Bulles plastique
A1 S$12113-01 A Transversale \ 1 + carton 5 26 5850x110x100
couches
Bulles plastique
A2 $12113-01 A Transversale [ 1 + carton 5 26 5850x110x100
couches
? Bulles plastique
A3 $12113-02 A Montants G&D 1+1 + carton 5 26.5 | 2600x320x120
/| couches
— Bu"es p|a5tique
Ad $12113-02 A Montants G&D 1+1 + carton 5 26.5 | 2600x320x120
| couches
As | S8+ 1 ¢ Oreilles D & G 1+1|Bulles plastique | 7 | 830x580x300
$12462
Ae | Slzs1+ | ¢ Oreilles D & G 1+1Bulles plastique | 7 | 830x580x300
S$12462
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
Pré-montés sur les
montants durant le
A3 BITH1025 Visi M10x25 3 transport
+ + is inox X B
A4 LITA102220 +Rondelles inox 10 ., ‘W Q 24+24 Pour le montage de la
transversale aux
montants et montage
des oreilles
A1+ e
A2 + Crochet 1 fixation +Vis + —— .
A3 + $12363 + VITF4819 autotaraudeuses M4.8x19 . ‘/ s 1B 58 + 58 Montés au but
A4
A3 + .. ios Collées sur les
Ad NHBD50100P Etiquettes de conformité 2 montants

VISA SERVICE EMBALLAGE DATE :




